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Hei!

Lähetän vanhan viesti edelleen rukoillen luettavaksi.

Lämmöllä Aino
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Vastausosoite: Reino Pyykölä <reino.pyykola@phnet.fi>
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----- Alkuperäinen viesti -----
Lähettäjä: sirkku saba
Vastaanottaja: sirkku.saba@gmail.com
Lähetetty: 6. tammikuuta 2011 11:16
Aihe: rukousaihetta

      Hei ystävät,

      Laitan tämän minulle lähetetyn uutiskirjeen viestin rukousaiheena Suomen puolesta eteenpäin. Lopussa lukee:
"Muistan hyvin vierailuni Suomessa viime vuosikymmenellä, ennen kuin se liittyi Euroopan Unioniin. Kahvikupillinen
maksoi muutaman markan. Paljon tärkeämpää oli kuitenkin se, miten Pyhän Hengen voitelu valtasi minut noustessani
koneesta Helsingin lentokentällä. En millään malttanut odottaa noita vierailuja ja sitä intoa, jota näin ihmisten
osoittavan Herran puolesta. Se on nyt hiipunut, kun Suomi on vaipunut yhä syvemmälle Eurooppaan. Kyseessä on
kompromissi, ja se loukkaa Herraa suuresti."

      Rukoillaan, että Pyhän Hengen tuli voisi syttyä taas meidän uskovien sydämissä ja palaisi kirkkaana! Ei
kompromisseja ja mutkaisia polkuja enää, vaan suoraa, Sanan valaisemaa tietä: On juoksuradan viimeinen suora
menossa.

      Siunattua loppiaispäivää!
      Sirkku

      Uutiskirje 12/ 2010/ Michael Howard

      Olen tuntenut syvällä sydämessäni ja hengessäni suurta tuskaa siitä, miten tätä rakasta Suomen kansaa on
jälleen niin perusteellisesti petetty ja huijattu. Historia toistaa itseään, enkä koskaan lakkaa hämmästelemästä sitä,
miten harvoin me otamme historiasta opiksemme. Miten monia liittoutumisia ja sopimuksia tämän kansan täytyy vielä
tehdä pyrkiäkseen suojelemaan rajojaan ja alueellista koskemattomuuttaan? Lihan käsivarteen turvautuminen ei ole
koskaan toiminut eikä tule koskaan toimimaan.

      Tämä uutiskirje ei ole mielikuvituksellista jaarittelua harhaanjohdetulta saarnaajalta, joka pyrkii edistämään omia
päämääriään. Ei todellakaan, vaan tuon sinulle viestin itsensä kaikkivaltiaan Jumalan sydämeltä. Hän haluaa jälleen
toimia eksytetyn ja petetyn Suomen puolesta ja pelastaa maan, niin kuin Hän on ennenkin tehnyt. Miten nopeasti
tämä kansakunta on unohtanut Tali-Ihantalan taistelun? Miten nopeasti tämä kansakunta on unohtanut rukoilevat äidit
ja isät ja pelättävän Jumalan väkevän käden, joka vapautti ahdistetun Suomen sen vanhan vihollisen, Venäjän,
käsistä? Miten nopeasti Suomi on jälleen kerran kääntynyt Egyptin hevosten ja vaunujen puoleen? Toisen
maailmansodan aikana Suomi teki epäpyhän liiton pahan hallituksen kanssa, koska pelkäsi Venäjää. Hitler oli
ESIKUVA ANTIKRISTUKSESTA ennen tämän aikaa ja pyrki tekemään tyhjäksi Herran tuhatvuotisen suunnitelman.
Liitto Saksan kanssa ei johtanut mihinkään, koska sitä hallitsi PELKO. Venäjä miehitti Suomen siitä huolimatta, mutta
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sodan ihmeellinen lopputulos on voitto Jumalan väkevälle kädelle. Venäjän vastaisista taisteluista lukeminen on kuin
lukisi Raamatun kertomusta siitä, miten Joonatan aseenkantajineen hyökkäsi koko filistealaisten armeijaa vastaan ja
voitti. Saksa on Ilmestyskirjan petokansakunta, joka johtaa Eurooppaa. Tästä olen täysin varma. Näemme
edessämme ANTIKRISTUKSEN järjestelmän. Euroopan on kuitenkin kukistuttava, jotta itse Antikristus voisi nousta.
Miksi Suomi liittyi Euroopan Unioniin? Eikö syynä ollut jälleen kerran Venäjän pelko ja Euroopan antama lupaus
suojelusta? Odottaako Suomi todellakin Euroopan suojelevan sitä Venäjää vastaan? Herää, oi Suomi!

      Venäjä on jo valloittanut tämän maan, mutta ei panssarivaunuilla, aseilla eikä lentokoneilla. Sen mafia on jo
tunkeutunut Suomeen huumeilla, seksillä, alkoholilla ja kaikenlaisella pahuudella. Se on ostanut kiinteistöjä,
liikeyrityksiä ja johtavissa asemissa olevia ihmisiä, jotka myyvät kansakunnan lautasellisesta hernekeittoa. Eurooppa
katselee toimettomana sivusta sanomatta ja tekemättä mitään. Eurooppa halusi Suomen mukaan epäpyhään liittoon
siksi, että voisi käyttää sitä neuvotteluvalttina Venäjän kanssa. Bryssel, yksi turmeltuneimmista organisaatioista maan
päällä, on myynyt Suomea järjestelmällisesti, eikä kukaan sano tai tee asialle mitään. Suomi luuli saavansa
Euroopasta runsain määrin aineellista vaurautta, mutta Unioniin liittymisen jälkeen se on joutunut yhä uudelleen
maksumieheksi. Eurooppalaiset lait maahanmuutosta ja vähemmistöjen oikeuksista ovat avanneet Suomeen
likaviemärin Somalian kaltaisista kansakunnista. Se päivä ei ole kaukana, kun Helsingissä käydään gettosotia ja
Suomi kysyy, niin kuin se kysyi Helsingin itsemurhapommittajan tapauksessa: ”Miten tähän on tultu?” On jo liian
myöhäistä, koska Troijan hevonen on tuotu linnoitukseen jo aikoja sitten. Eurooppa sortuu, ja Suomella on edessään
valinta: joko kukistua Euroopan mukana tai lähteä ulos NYT! Katsokaa Kreikkaa! Katsokaa Irlantia! Katsokaa
Portugalia ja Espanjaa. Kuka maksaa näiden kansakuntien takuut?

      Suomi on myymässä itseään muiden mukana, mutta miten kauan Suomen kaltainen pieni kansakunta pystyy
kestämään sellaista rahavarojensa riistoa? Kaikki Euroopan antamat lupaukset ovat olleet merkityksettömiä. Suomi
on jälleen kerran historiassa liittoutunut Saksan kanssa vain tullakseen petetyksi ja ryöstetyksi niin kuin ennenkin.
Euroopan jumalattomat, ällöttävän liberaalihumanistiset lait, jotka kieltävät Jumalan olemassaolon, ovat loukkauksia
Lutherin ja hänen nimeään kantavan kirkon perusopetuksia vastaan. Uskosta tehdään kompromisseja kaikkialla
rahallisen hyödyn toivossa. Minä sanon: ”Pois se kaikki!” Jumala haluaa Suomen lähtevän Euroopan Unionista, koska
Hän haluaa vierailla kansakunnassa ja vuodattaa herätyksen. Hän haluaa erillisen Suomen, joka ei ole epäpyhässä
liitossa Saksan ja pahan PETOJÄRJESTELMÄN kanssa. Jumala haluaa toimia Suomessa, mutta ei pysty tekemään
niin, koska tämä kansakunta on yhdistänyt epäpyhän ja pyhän ja on niin tehdessään tullut itse epäpyhäksi. Miten
pöyristyttävää, että homojen sallittiin esiintyä avoimen uhmakkaasti linnan juhlissa, koska Eurooppa vaatii oikeuksia
senkaltaisille vähemmistöille ja rahaa himoitsevien liberaalien suomalaisten mielestä se on nyt täysin sopivaa ja itse
asiassa söpöä.

      Muistan hyvin vierailuni Suomessa viime vuosikymmenellä, ennen kuin se liittyi Euroopan Unioniin.
Kahvikupillinen maksoi muutaman markan. Paljon tärkeämpää oli kuitenkin se, miten Pyhän Hengen voitelu valtasi
minut noustessani koneesta Helsingin lentokentällä. En millään malttanut odottaa noita vierailuja ja sitä intoa, jota
näin ihmisten osoittavan Herran puolesta. Se on nyt hiipunut, kun Suomi on vaipunut yhä syvemmälle Eurooppaan.
Kyseessä on kompromissi, ja se loukkaa Herraa suuresti. Kaikenlaiset kompromissit ovat loukkaukseksi Herralle, ja
me maksamme sellaisista päätöksistä mitä korkeimman hinnan. Kun kaikki laskut on maksettu, Suomi on ryöstetty ja
se jätetään vertavuotavana tien sivuun. Suomi kuuluu Skandinaviaan eikä Eurooppaan. Lähtekää ulos nyt, kun se on
vielä mahdollista, ja luottakaa siihen, että Herran pelastuksen väkevä oikea käsi vapauttaa teidät.

      Haastan esirukoilijoiden armeijaa nousemaan ja vetoamaan armolliseen ja laupiaaseen Jumalaan, joka on täynnä
armoa ja laupeutta.

      Suomi, sinulla ei ole juuria Euroopassa. Lähde ulos nyt ja tasoita siten tietä Herralle, jotta Hän voisi jälleen toimia
väkevästi tässä maassa!

      Terveisin, Michael Howard

----- Välitetty viesti päättyy -----



 
----- Alkuperäinen viesti -----
Lähettäjä: sirkku saba
Vastaanottaja: sirkku.saba@gmail.com
Lähetetty: 6. tammikuuta 2011 11:16
Aihe: rukousaihetta

Hei ystävät,
 
Laitan tämän minulle lähetetyn uutiskirjeen viestin rukousaiheena
Suomen puolesta eteenpäin. Lopussa lukee: "Muistan hyvin vierailuni
Suomessa viime vuosikymmenellä, ennen kuin se liittyi Euroopan
Unioniin. Kahvikupillinen maksoi muutaman markan. Paljon tärkeämpää
oli kuitenkin se, miten Pyhän Hengen voitelu valtasi minut noustessani
koneesta Helsingin lentokentällä. En millään malttanut odottaa noita
vierailuja ja sitä intoa, jota näin ihmisten osoittavan Herran puolesta. Se
on nyt hiipunut, kun Suomi on vaipunut yhä syvemmälle Eurooppaan.
Kyseessä on kompromissi, ja se loukkaa Herraa suuresti."
 
Rukoillaan, että Pyhän Hengen tuli voisi syttyä taas meidän uskovien
sydämissä ja  palaisi kirkkaana! Ei kompromisseja ja mutkaisia polkuja
enää, vaan suoraa, Sanan valaisemaa tietä: On juoksuradan viimeinen
suora menossa.
 
Siunattua loppiaispäivää!
Sirkku
 
Uutiskirje 12/ 2010/ Michael Howard
 
Olen tuntenut syvällä sydämessäni ja hengessäni suurta tuskaa siitä, miten tätä rakasta Suomen
kansaa on jälleen niin perusteellisesti petetty ja huijattu. Historia toistaa itseään, enkä koskaan
lakkaa hämmästelemästä sitä, miten harvoin me otamme historiasta opiksemme. Miten monia
liittoutumisia ja sopimuksia tämän kansan täytyy vielä tehdä pyrkiäkseen suojelemaan rajojaan ja
alueellista koskemattomuuttaan? Lihan käsivarteen turvautuminen ei ole koskaan toiminut eikä tule
koskaan toimimaan. 

Tämä uutiskirje ei ole mielikuvituksellista jaarittelua harhaanjohdetulta saarnaajalta, joka pyrkii
edistämään omia päämääriään. Ei todellakaan, vaan tuon sinulle viestin itsensä kaikkivaltiaan
Jumalan sydämeltä. Hän haluaa jälleen toimia eksytetyn ja petetyn Suomen puolesta ja pelastaa
maan, niin kuin Hän on ennenkin tehnyt. Miten nopeasti tämä kansakunta on unohtanut Tali-
Ihantalan taistelun? Miten nopeasti tämä kansakunta on unohtanut rukoilevat äidit ja isät ja
pelättävän Jumalan väkevän käden, joka vapautti ahdistetun Suomen sen vanhan vihollisen,
Venäjän, käsistä? Miten nopeasti Suomi on jälleen kerran kääntynyt Egyptin hevosten ja vaunujen
puoleen? Toisen maailmansodan aikana Suomi teki epäpyhän liiton pahan hallituksen kanssa, koska
pelkäsi Venäjää. Hitler oli ESIKUVA ANTIKRISTUKSESTA ennen tämän aikaa ja pyrki tekemään
tyhjäksi Herran tuhatvuotisen suunnitelman. Liitto Saksan kanssa ei johtanut mihinkään, koska sitä
hallitsi PELKO. Venäjä miehitti Suomen siitä huolimatta, mutta sodan ihmeellinen lopputulos on
voitto Jumalan väkevälle kädelle. Venäjän vastaisista taisteluista lukeminen on kuin lukisi
Raamatun kertomusta siitä, miten Joonatan aseenkantajineen hyökkäsi koko filistealaisten armeijaa
vastaan ja voitti. Saksa on Ilmestyskirjan petokansakunta, joka johtaa Eurooppaa. Tästä olen
täysin varma. Näemme edessämme ANTIKRISTUKSEN järjestelmän. Euroopan on kuitenkin
kukistuttava, jotta itse Antikristus voisi nousta. Miksi Suomi liittyi Euroopan Unioniin? Eikö
syynä ollut jälleen kerran Venäjän pelko ja Euroopan antama lupaus suojelusta? Odottaako Suomi
todellakin Euroopan suojelevan sitä Venäjää vastaan? Herää, oi Suomi!

Venäjä on jo valloittanut tämän maan, mutta ei panssarivaunuilla, aseilla eikä lentokoneilla. Sen
mafia on jo tunkeutunut Suomeen huumeilla, seksillä, alkoholilla ja kaikenlaisella pahuudella. Se on
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ostanut kiinteistöjä, liikeyrityksiä ja johtavissa asemissa olevia ihmisiä, jotka myyvät kansakunnan
lautasellisesta hernekeittoa. Eurooppa katselee toimettomana sivusta sanomatta ja tekemättä
mitään. Eurooppa halusi Suomen mukaan epäpyhään liittoon siksi, että voisi käyttää sitä
neuvotteluvalttina Venäjän kanssa. Bryssel, yksi turmeltuneimmista organisaatioista maan päällä,
on myynyt Suomea järjestelmällisesti, eikä kukaan sano tai tee asialle mitään. Suomi luuli
saavansa Euroopasta runsain määrin aineellista vaurautta, mutta Unioniin liittymisen jälkeen se on
joutunut yhä uudelleen maksumieheksi. Eurooppalaiset lait maahanmuutosta ja vähemmistöjen
oikeuksista ovat avanneet Suomeen likaviemärin Somalian kaltaisista kansakunnista. Se päivä ei
ole kaukana, kun Helsingissä käydään gettosotia ja Suomi kysyy, niin kuin se kysyi Helsingin
itsemurhapommittajan tapauksessa: ”Miten tähän on tultu?” On jo liian myöhäistä, koska Troijan
hevonen on tuotu linnoitukseen jo aikoja sitten. Eurooppa sortuu, ja Suomella on edessään valinta:
joko kukistua Euroopan mukana tai lähteä ulos NYT! Katsokaa Kreikkaa! Katsokaa Irlantia!
Katsokaa Portugalia ja Espanjaa. Kuka maksaa näiden kansakuntien takuut?  

Suomi on myymässä itseään muiden mukana, mutta miten kauan Suomen kaltainen pieni
kansakunta pystyy kestämään sellaista rahavarojensa riistoa? Kaikki Euroopan antamat lupaukset
ovat olleet merkityksettömiä. Suomi on jälleen kerran historiassa liittoutunut Saksan kanssa vain
tullakseen petetyksi ja ryöstetyksi niin kuin ennenkin. Euroopan jumalattomat, ällöttävän
liberaalihumanistiset lait, jotka kieltävät Jumalan olemassaolon, ovat loukkauksia Lutherin ja hänen
nimeään kantavan kirkon perusopetuksia vastaan. Uskosta tehdään kompromisseja kaikkialla
rahallisen hyödyn toivossa. Minä sanon: ”Pois se kaikki!” Jumala haluaa Suomen lähtevän Euroopan
Unionista, koska Hän haluaa vierailla kansakunnassa ja vuodattaa herätyksen. Hän haluaa erillisen
Suomen, joka ei ole epäpyhässä liitossa Saksan ja pahan PETOJÄRJESTELMÄN kanssa. Jumala
haluaa toimia Suomessa, mutta ei pysty tekemään niin, koska tämä kansakunta on yhdistänyt
epäpyhän ja pyhän ja on niin tehdessään tullut itse epäpyhäksi. Miten pöyristyttävää, että homojen
sallittiin esiintyä avoimen uhmakkaasti linnan juhlissa, koska Eurooppa vaatii oikeuksia
senkaltaisille vähemmistöille ja rahaa himoitsevien liberaalien suomalaisten mielestä se on nyt
täysin sopivaa ja itse asiassa söpöä.

Muistan hyvin vierailuni Suomessa viime vuosikymmenellä, ennen kuin se liittyi Euroopan Unioniin.
Kahvikupillinen maksoi muutaman markan. Paljon tärkeämpää oli kuitenkin se, miten Pyhän
Hengen voitelu valtasi minut noustessani koneesta Helsingin lentokentällä. En millään malttanut
odottaa noita vierailuja ja sitä intoa, jota näin ihmisten osoittavan Herran puolesta. Se on nyt
hiipunut, kun Suomi on vaipunut yhä syvemmälle Eurooppaan. Kyseessä on kompromissi, ja se
loukkaa Herraa suuresti. Kaikenlaiset kompromissit ovat loukkaukseksi Herralle, ja me maksamme
sellaisista päätöksistä mitä korkeimman hinnan. Kun kaikki laskut on maksettu, Suomi on ryöstetty
ja se jätetään vertavuotavana tien sivuun. Suomi kuuluu Skandinaviaan eikä Eurooppaan. Lähtekää
ulos nyt, kun se on vielä mahdollista, ja luottakaa siihen, että Herran pelastuksen väkevä oikea
käsi vapauttaa teidät.

Haastan esirukoilijoiden armeijaa nousemaan ja vetoamaan armolliseen ja laupiaaseen
Jumalaan, joka on täynnä armoa ja laupeutta.

Suomi, sinulla ei ole juuria Euroopassa. Lähde ulos nyt ja tasoita siten tietä Herralle,
jotta Hän voisi jälleen toimia väkevästi tässä maassa!

Terveisin, Michael Howard


